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(a) 

1 � 0.1: 45
1.2� �  60.9305 

1 � 0.01: 45
1.2� �  60.932 

1 � 0.001: 45
1.2� �  60.93 

(b) 

1התוצאה הטובה ביותר מתקבלת עבור  � 1כאשר , h-המחוברים בשגיאה מחולק בכיוון שאחד . 0.01 � ולכן לא נרצה  ∞- השגיאה תשאף ל 0

  .יותר מדי 1להקטין את 
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; � 1: < � 1
2 · 10>? 

1 � 0.1: <
1 � 1

2 · 10>@, ;1�

6 � 0.017 

1 � 0.01: <
1 � 1

2 · 10>C, ;1�

6 � 1.6667 · 10>? 

1 � 0.001: <
1 � 1

2 · 10>�, ;1�

6 � 1.6667 · 10>D 

E 

1 � 0.1: 0.1705,    1 � 0.01: 5.16667 · 10>@,    1 � 0.001: 5.00016667 · 10>C 

  .יותר מדי השגיאה גדלה hכאשר מקטינים את , ההסבר כמו קודם
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1: הוא מינימלי הוא �1
4עבורו  h-ה � 0.02466 
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  :קוד

x = 0.001:0.00001:0.1; 
y = (0.5*10^-5)./x+(x.^2)./6 
 
min_y = min(Y); 
 
for x = 0.001:0.00001:0.1 
 new_y = (0.5*10^-5)./x+(x.^2)./6; 
 if new_y == min_y 
  x 
 end 
end 
 

output: 
x =  
 0.024660000000000 
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1
Gמחלקים במקדם ומקבלים שגיאה אסימפטוטית  4HH-כיוון שמחפשים קירוב ל. �@1
Gנפתח את פולינום טיילור עד הנגזרת השלישית פלוס ��.  
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V � 35,   W � 6104 

 


